

Новая СЕВЕРНАЯ ТАВРИДА

К СВЕДЕНИЮ

25 октября, в преддверии празднования Дня народного единства, в Администрации города Армянска Республики Крым состоится общерегиональный день приема граждан.

Прием будут проводить должностные лица Администрации города Армянска с 10:00 до 16:00 по адресу: г. Армянск, ул. Симферопольская, 7.

Предварительная запись на прием осуществляется по телефонам: 2-15-26, +7 978-732-03-73.

КРАСНЫЙ ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

Поздравили учителей

Торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя, прошло в ДЮСШ. В круглом зале собрались ветераны педагогического труда, педагоги, работники образовательных учреждений.



С праздником учителей поздравила первый заместитель главы администрации Наталия Слепченко, отметив, что профессионализм и талант каждого из педагогов приносят свои плоды.

По доброй традиции наградили лучших представителей системы образования, которые все свои силы, ум, энергию и любовь отдают детям.

ОФИЦИАЛЬНО

От проекта – к делу

4 октября состоялась встреча главы администрации Василия Телиженко с жителями многоквартирных домов 23 и 24 микрорайона им. Генерала Корявко.

Главной темой разговора стало предстоящее благоустройство дворовых территорий. Горожане задавали интересующие вопросы, рассказывали о проблемах, озвучивали пожелания в части жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

Жителям представили эскизный проект благоустройства дворов. Его всесторонне обсудили, внесли коррективы.

В результате проект подписали председатели советов домов.



На приёме у главы

Руководитель Армянска Василий Телиженко провел плановый прием граждан по личным вопросам.



Вопросы в основном касались благоустройства придомовых и общественных территорий. Приятно отметить, что все обратившиеся были позитивно настроены и готовы к взаимодействию.

Записаться на прием к должностным лицам администрации Армянска можно по телефонам: (36567) 2-15-26; + 7 (978) 732-03-73.

АКТУАЛЬНО

В Армянске – День профсоюзов

В очередной раз о себе напомнила Федерация независимых профсоюзов Крыма. Организация провела в Армянске День профсоюзов.



Волонтеры рассказали о деятельности профсоюзов, раздали местным жителям проффильную газету и листовки. В школах города провели уроки на тему «Трудовые права несовершеннолетних и охрана труда».

Работала выездная общественная приёмная, где на актуальные вопросы ответил правовой инспектор ФНПК Ярослав Макаровский. Компания «АУДИТ-КОНСАЛТИНГ-ПРАВО» провела семинар-практикум, посвященный охране труда в современных реалиях. Злободневные вопросы, касающиеся социального партнерства, своевременности выплат заработной платы на предприятиях и в организациях, заключения коллективных договоров, обсуждались в администрации Армянска.

В мероприятии приняли участие глава администрации Василий Телиженко, глава муниципального образования – председатель Армянского городского совета Игорь Нижник, представители Министерства труда и социальной защиты Республики Крым, профсоюзный актив Армянска.

– Все вопросы, которые поднимались на встрече, требуют особого внимания, ведь они нацелены на интересы людей, – отметил Василий Телиженко.

Кстати, Федерация независимых профсоюзов России объявила 2023-й Годом укрепления и развития социального партнерства.

Публикация подготовлена по материалам Администрации г. Армянска